Schriftelijke vragen T.W. Schipper (SP) over bouwpuin Complex 8 (Zuilen)
De herstructurering van Complex 8 in Zuilen nadert zijn voltooiing. De in de nieuwbouw teruggekeerde bewoners van het Niftarlakeplantsoen dachten aan de gang te kunnen gaan met de inrichting van hun tuinen. Daarbij troffen ze echter enorme hoeveelheden achtergebleven bouwpuin aan in de aangebrachte grond. De beelden spreken voor zich:
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Ook in de deels nog aan te leggen openbare ruimte is nog allerlei bouwafval aanwezig.
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Corporatie Portaal weigert tot nu toe zorg te dragen voor het verwijderen van het puin. Bewoners worden hierdoor geconfronteerd met tuinen die niet of nauwelijks in te richten zijn, dan wel met hoge kosten als ze zelf de troep laten verwijderen. 
Wat des te meer steekt is dat de tijdens de bouw gebruikte wisselwoningen, die de verkoop in gaan, wél zijn voorzien van gereinigde grond. 

Daarnaast levert de aanwezigheid van het puin mogelijk onveilige situaties op in de buurt (ongelukken, vandalisme).
Onze vragen:

1. Is het college bekend met de hierboven beschreven situatie?

2. Wat vindt het college ervan?

3. Aangezien het hier ook gaat om openbare ruimte: is het college bereid per omgaande bij Portaal aan te dringen op verwijdering van het bouwpuin en normaal in te richten tuinen voor de bewoners? 
4. Zo nee, waarom niet?

5. Is het college bereid op korte termijn verslag te doen aan de commissie Stad en Ruimte van de te nemen maatregelen?

T.W. Schipper (SP)
